

День Победы стал ещё пронзительнее



Фото В. Сафонова и пресс-службы округа

«Онлайн-концерты и конкурсы, вернисаж окон Победы, Бессмертный полк в сетях значительно расширили диапазон выражения патриотических чувств жителей округа, а возложение венков и цветов к памятникам погибшим, встречи с ветеранами в условиях изоляции живо напомнили о сложившихся в течение многих лет традициях

Нина **КУРИЛОВА**
Наталья **БАКЛАЖЕНКО**

Чем старше становится День Победы, тем с большим изумлением, смешанным с болью и гордостью, мы задаёмся вопросом: как наши отцы, деды и прадеды сквозь кровь и смерть, голод, холод и тяжесть непосильного труда смогли выстоять и подарить потомкам этот светлый и радостный, но со слезами на глазах, всенародный праздник!

75-ая годовщина Великой Победы обрела новый формат на фоне предупредительных

мер в связи с эпидемией коронавируса. Но эта разумная необходимость лишь показала, насколько День Победы дорог каждому россиянину. Достаточно было взглянуть на паблики в социальных сетях, на окна домов, чтобы это понять.

Разве было можно не проникнуться торжественностью и скорбью, когда самодельные артисты ЦКР «Звёздный» исполнили песни о Великой Отечественной войне, сделав их доступными огромному количеству людей в сетях! Разве можно было не поразиться удивительной пронзительности, артистизму руко-

водства администрации Яковлевского городского округа, работников библиотеки и культуры, Дома творчества, руководителей управлений, представителей молодёжи, вдохновенно, до мурашек и слёз, прочитавших поэму Александра Твардовского «Василий Тёркин». Уйдут люди, сменится панорама жизни, но этот ролик уже вошёл в историю на века.

«Особые для наших душ минуты» - так назвали открытый микрофон памяти, где каждый мог передать свои чувства и своё отношение к празднику. А сколько в сетях наших детей

трогательно и умирительно читали стихи о войне. Онлайн-концерт артистов ЦКР «Звёздный», выезд «фронтовых» концертных бригад к ветеранам Великой Отечественной, вернисаж празднично украшенных окон Победы – трудно перечислить всех участников и все формы проявления патриотических чувств, которые ещё больше сплотили жителей Яковлевского горокруга. Во многом они индивидуальны, а с другой стороны, диапазон их воздействия не знал границ.

(Окончание на 16-й стр.)

День Победы стал ещё пронзительнее



Руководители округа возлагают цветы к Вечному огню

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

Утром 9 Мая машины со знамёнами Победы и российскими флагами громко оповестили празднично украшенный город Строитель о самом значимом для России дне.

По одному или семьями, без принуждения, а по зову сердца люди шли к памятнику воинам, пролившим кровь за нашу яковлевскую землю, и возлагали цветы. В этой акции приняли участие администрация округа, некоторые организации. А по видеороликам в соцсетях было видно, что ни в одной территории Яковлевского горокруга павшие в боях воины и ветераны не остались без внимания. Не отступив от ежегодной традиции, на Мемориале памяти павших в годы Великой Отечественной войны «В честь героев Курской битвы» глава администрации Яковлевского горокруга Андрей Чесноков и глава Ивнянского района Алексей Калашников приняли участие в церемонии возложения цветов к Вечному огню.

Пусть не было традиционного шествия Бессмертного полка, но многие граждане разместили портреты и информацию о своих родных на специальных платформах в Интернете, приняв участие в шествии Бессмертного полка в онлайн-формате. Многие вышли на балконы и во дворы своих домов с портретами близких, так или иначе причастных к самой бесчеловечной из войн и вместе спели любимую всеми песню «День Победы». В этой



Отец и сын Брылёвы



Выступление «Фронтальной бригады»



Фонарики Победы в окнах горожан

сложной для нас, современных, ситуации те, кто защитил наше будущее, поддерживали нас и были рядом.

Думается, что в 19 часов не было человека, который бы не оставил все свои дела, чтобы на минуту замереть в скорбном молчании и по-

читать память героев. И, наверняка, в каждой семье зажётся фонарик Победы в их честь в 22 часа.

Слова искренней признательности и благодарности звучали в этот святой для всех россиян день в адрес ветеранов, проживающих в городе Строителе, а в их лице – всех освободителей и победителей. С улыбками и радостью встречали 9 Мая Николай Михайлович Подвигин и Дмитрий Кондратьевич Моисеев. Михаил Трофимович Скоркин служил в бригаде особого назначения войск НКВД и Победу встретил в Ленинграде. Пётр Стефанович Брылёв в составе 62 танкового корпуса 33 армии освобождал Белоруссию, Михаил Петрович Янченко воевал на первом Украинском фронте, а Лидия Ивановна Смирнова участвовала в битве на Курской дуге. В этот праздничный день Лидии Ивановне была вручена памятная медаль от Союза женщин России. Всем ветеранам преподнесли цветы.

Эти долгие четыре года вместе с бойцами на фронте и тружениками в тылу были песни. «Фронтальные бригады» яковлевского центра культурного развития поздравили ветеранов с Днём Победы, подарив им знаменитые песни. «Катюша», «Синий платочек», «Смулянка», «Три танкиста», «Тальяночка» - эти песни хорошо известны и любимы. Поэтому их исполняли вместе с вокальным ансамблем «Горница». Люди выглядывали из окон и балконов, выходили на улицу. Главную песню – «День Победы» - пели со слезами на глазах. Невозможно было сдержать эмоции, она стала народной для всех. Этой композицией была открыта акция «Поём всем двором», которая проходила на улице Жукова. Надо отдать должное жителям этого микрорайона – они активно её поддержали.

Праздник получился не только для героев-победителей, но их родных, близких, соседей. 75-ая годовщина Великой Победы в особых условиях, безусловно, стала ещё патристичнее, ещё пронзительнее, ещё трогательнее, ещё ближе каждому россиянину.



В этот день в городе было замечено много машин, украшенных флагами Победы



Как и балконов, окон, общественных пространств

Фото В. Сафонова и пресс-службы округа